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EEETAXEIX cto MAOHMATIKO AOTI'TXMO 11
OEMATA

OEMA 1. No vrohoyiotet to mopaydpevo Epyo e dovaung F(z,-x,y) 6tav to onpeio
EQOPUOYNG NG daypaetl TNV KAEWGTY dtadpop] OA+AB+BI+T'O , 6mov OA ko OI'
gtvon avtiotoiymg ot dyotopotl twv yoviov XOY , YOZ , AB 1o t6&0 tov kdkiov

X*+Y?=1, n BT givon mapdAAnhog otov GEova tov Z. (Mov. 1,5)
; , . . xX+y .
OEMA 2. No Bpebei n tipun To0v StmAod 0AoKANPp®OUOTOC J.J- cos dx dy , 6mov
T X=y

o tomog T opiletar amod 115 evbeiec x+y=1, x=0 ko y=0. (Mowv. 2)

OEMA 3. a) Na Bpedodv Ta akpoTaTa TG SUVAPTNONG Z = X°-Xy+y*-3y.
B) Na Bpebei n e€lowon tov KEOETOL EMTESOV TN KOUTOANG TOL opileTan
omd TG e€lomoelg 3x%y +y'z=-2 kou 2xz X'y =-3 oto P(1,-1,1) (Mov. 1,5)

OEMA 4. a) Av z € C va Bpeite ekelvovg Toug pyadtkods w o TOVG 0Toiovs 1oy Ve
e”"=¢  (Mov 0,5)

B) Agitte 6T M cuvapnon e sivor oAOHopET KoL OTL =e  (Mov. 0,75)

d(e’)
d
OEMA 5 a) Na dsitete 6tim cuvaptnon u(x,y) =3(x> —y*)=2x, x,y e R, sivar

appovikn kot vo. Bpeite ) cvluyn appovikn e v =v(x,y). (Mov. 1)
B) Aoo? dwumotdoete 6TL M cuvdptnon f =u +iv glval oAOpopeN Vo TNV
ekQpaoete povo pe ) petafant z. [ow etvoun f'(z); (Mov. 0,75)

OEMA 6. 0) Apo? domictdoete 6tL M cuvdptnon c(f) = 2€":[0,27] — C eivan

dpoLog (amhdc, avolkTog 1 KAELGTOG, Aglog), Na vtoloyicete To oAoKANpOLLOL

dz
_ Mov 1
'[22 -9z+20 ( )

c

cos(7z)

B) Av c(t) =1+i+2e":[0,27] = C, va vmoroyisdei to olokAfpmpo I G2y
Z —

c

2

(Mov. 1)
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